



ДЕРЖАВНИЙ КОНЦЕРН «УКРОБОРОНПРОМ»

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЗАВОД 410 ЦА»

НАКАЗ

«15» 10 2020 р.

м.Київ

№ 247

Про внесення змін та доповнень
до наказу від 30.03.2020 №75
«Про оголошення простою»

У зв'язку з погіршенням епідеміологічної ситуації в м. Києві, необхідністю виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) щодо забезпечення виконання відповідних заходів із запобігання виникнення та поширення на підприємстві гострої респіраторної хвороби COVID-19, а також враховуючи виникнення інших форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили), які настали не з вини підприємства та працівників, але призвели до того, що ДП «ЗАВОД 410 ЦА» не має можливості здійснювати виробничу та іншу господарську діяльність у звичайному режимі

НАКАЗУЮ :

1. Пункт 1 наказу ДП «ЗАВОД 410 ЦА» від 30.03.2020 №75 «Про оголошення простою» доповнити новим абзацом:
«Затвердити складений 15 жовтня 2020 року Акт про продовження простою на ДП «ЗАВОД 410 ЦА» по 30 жовтня 2020 року, що додається».
2. Пункт 2 наказу ДП «ЗАВОД 410 ЦА» від 30.03.2020 №75 «Про оголошення простою» викласти в такій редакції:
«2. З 06 квітня 2020 року по 30 жовтня 2020 року оголосити на ДП «ЗАВОД 410 ЦА» простій».
3. Керівникам структурних підрозділів підприємства:
забезпечити доведення вимог зазначеного наказу щодо продовження простою на підприємстві по 30 жовтня 2020 року до підлеглих працівників;
подати Генеральному директору підприємства для прийняття відповідного управлінського рішення списки працівників, щодо яких протягом періоду продовження простою є потреба стати до роботи для забезпечення життєдіяльності підприємства та виконання запланованих невідкладних робіт;
у разі виявлення у підлеглих працівників симптомів захворювання на COVID-19 повідомляти головного лікаря амбулаторії Гребенюка В.В.
4. Начальнику УАСКВтаТЗІ Довгаль В.П. забезпечити оприлюднення зазначеного наказу на офіційному сайті підприємства.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний директор

О. Ю. Пашенко

ЗАТВЕРДЖЕНО
Генеральний директор
ДП «ЗАВОД 410 ЦА»

Пащенко О.Ю.

Додаток 1 до наказу
від 18.10.2020 № 247

15 жовтня 2020 року

АКТ ПРО ПРОДОВЖЕННЯ ПРОСТОЮ
на ДП «ЗАВОД 410 ЦА» по 30 жовтня 2020 року

15.10.2020

м. Київ

Оперативним штабом підприємства, що створений на виконання вимог Державного концерну «Укроборонпром» згідно із наказом ДП «ЗАВОД 410 ЦА» від 17.03.2020 №68 (із змінами) для оперативного реагування на зміну епідеміологічної ситуації на підприємстві та своєчасного прийняття необхідних управлінських рішень, їх впровадження, організації виконання на підприємстві заходів щодо забезпечення охорони праці і здоров'я працівників, запобіганню виникненню та поширенню інфекційних захворювань на підприємстві, а також для забезпечення дієвого контролю за виконанням заходів з питань захисту і турботи про людей, щодо забезпечення виконання виробничих планів, з управління ліквідністю та фінансами, подання до Концерну звітності за період карантину, у складі призначених відповідальних осіб:

- керівника оперативного штабу: В.о. Першого Заступника Генерального директора Тітлянова Є.О.;
- з питань захисту і турботи про людей: В.о. Заступника Генерального директора – Директора технічного Жигинаса В.В.;
- з питань виконання виробничих планів: Заступника Генерального директора з виробництва Єрмоєнка В.Д.;
- з питань управління ліквідністю та фінансами: Заступника Генерального директора – Директора з економіки та фінансів Андрейчікової Я.Я.;
- з питань охорони праці: начальника служби охорони праці Сіренка В.П.;
- з питань управління персоналом: начальника УПтаПР Бикова С.С.;

складено цей акт у зв'язку з погіршенням епідеміологічної ситуації в м. Києві, необхідністю виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) щодо забезпечення проведення відповідних заходів із запобігання виникнення та поширення на підприємстві гострої респіраторної хвороби COVID-19, а також враховуючи виникнення інших форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили), які настали не з вини підприємства та працівників, але призвели до того, що ДП «ЗАВОД 410 ЦА» не має можливості здійснювати виробничу та іншу господарську діяльність у звичайному режимі, а тому змушене продовжити простій для працівників підприємства.

Пропозиції:

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), вимог Кодексу законів про працю України, Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню й поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)», наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про заходи щодо недопущення на території України випадків захворювань, спричинених новим коронавірусом від 24.01.2020 №185, наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Порядку організації проведення епідеміологічного нагляду за грипом та гострими респіраторними вірусними інфекціями, заходів з готовності в міжепідемічний період і реагування під час епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ» від 07.05.2019 року №1126 у зв'язку з погіршенням епідеміологічної ситуації в м. Києві та з метою попередження захворювань працівників на ДП «ЗАВОД 410 ЦА» пропонується продовжити простій на ДП «ЗАВОД 410 ЦА» по 30 жовтня 2020 року для працівників підприємства, за винятком працівників, щодо яких протягом простою є потреба стати до роботи для виконання робіт чи обов'язків із забезпечення охорони майна, підтримання життєдіяльності підприємства та виконання запланованих невідкладних робіт.

Підписи:

В.о. Першого Заступника
Генерального директора

В.о. Заступника Генерального
директора – Директора технічного

Заступник Генерального
директора з виробництва

Заступник Генерального
директора – Директор з економіки
та фінансів

Начальник служби охорони
праці

Начальник УПтаПР

Тітлянов Є.О.

Жигинас В.В.

Єрмоєнко В.Д.

Андрейчікова Я.Я.

Сіренко В.П.

Биков С.С.

Погоджено:

Голова профспілкового комітету
ПО ПАУ на ДП «ЗАВОД 410 ЦА»

Лукашевич І.М.